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Komentar Evanđelja:
Pozvani

Evanđelje utorka XXIII. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evanđelje Lk 6, 12-19

U one dane iziđe Isus na goru da se
pomoli. I provede noć moleći se
Bogu. Kad se razdanilo, dozva k sebi
učenike te između njih izabra
dvanaestoricu, koje prozva
apostolima: Šimuna, koga prozva
Petrom, i Andriju, brata njegova, i
Jakova, i Ivana, i Filipa, i
Bartolomeja, i Mateja, i Tomu, i
Jakova Alfejeva, i Šimuna zvanog
Revnitelj, i Judu Jakovljeva, i Judu



Iškariotskoga, koji posta izdajica.Isus
siđe s njima i zaustavi se na ravnu.

I silno mnoštvo njegovih učenika i
silno mnoštvo naroda iz cijele Judeje
i Jeruzalema, iz primorja tirskog i
sidonskog nagrnuše da ga slušaju i
da ozdrave od svojih bolesti. I
ozdravljali su oni koje su mučili
nečisti dusi. Sve je to mnoštvo tražilo
da ga se dotakne jer je snaga izlazila
iz njega i sve ozdravljala.

Komentar

U odlomku Evanđelja koje nam
Crkva nudi za danas, prikazuje nam
mnoštvo ljudi, s različitih mjesta i
uvjeta, koji traže Isusa. To nije obično
traženje, nisu motivirani samo
znatiželjom, već dolaze učiti od
Njega, izliječiti se od svojih bolesti i
osloboditi se demona.



Velika je želja koja ih tjera da budu s
Njim, kako nam govori Evanđelje,
„Sve je to mnoštvo tražilo da ga se
dotakne jer je snaga izlazila iz njega i
sve ozdravljala.” Kakav bi bio susret
ovih ljudi s Isusom? Koja bi duboka
radost ispunila njihova srca kad su
osjetili da su izliječeni i oslobođeni
demona! Kako bi jako Gospodinove
riječi ispunile njihova srca i um!
Kakvo izvanredno iskustvo za
spoznati Božje lice koje im Gospodin
otkriva!

Gledajući društvo u kojem živimo,
kao što se događalo kroz povijest,
vidimo toliko ljudi koji traže
Gospodina s istom žeđu. Ljudi svih
rasa, različitih političkih i
ekonomskih ideologija, različitih
društvenih klasa traže Gospodina.
Oni osjećaju, ponekad i ne znajući,
snažnu potrebu za njegovom
prisutnošću u njihovim životima. Oni
shvaćaju da im je Bog potreban da im
prosvijetli um i ispuni srce, izliječi ih



od njihovih bolesti i oslobodi ih
djelovanja đavla.

Današnji odlomak započinje govoreći
nam da je Gospodin izabrao među
svojim učenicima dvanaestoricu koje
je nazvao apostolima. Oni će biti
poslani kao svjedoci njegovih riječi i
djela; njegova nauka, njegove smrti i
njegova uskrsnuća.

Kao i onih prvih dvanaest, Gospodin
i danas želi imati apostole, svjedoke
koji olakšavaju susret s toliko mnogo
ljudi koji pate od besmislenog života,
zaljubljene ljude koji svoju obitelj i
prijatelje pale ognjem ljubavi.
Zamolimo Gospodina da budemo
svjesni našeg poslanja kao apostola,
poziva da stavimo ljude koje volimo
na prvo mjesto i da im ispunimo
život radošću i mirom.
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